



今天

阴有雷雨或阵雨转多云  
东北风3级左右，阵风7级  
最高气温26℃左右



明天

阴有雷雨或阵雨  
东北风3级左右，阵风7级  
最高气温25℃左右



后天

阴有中到大雨局部暴雨  
东北风3级左右，阵风7级  
最高气温25℃左右

# 养老服务培训启动

有关部门鼓励培训机构增设养老服务专业

本报泰安8月22日讯（记者 孔红星 通讯员 于海深）近日，泰安市人力资源和社会保障局、泰安市老龄办联合启动了全市养老服务业职业培训和鉴定工作，鼓励各类培训机构结合各自实际增设养老服务专业培训，并鼓励学员争当“金牌养老护理员”。

为了提高泰安市养老服务从业人员素质，规范从业人员队伍建设，推动养老服务快速发展，泰安市养老服务业职业培训和鉴定工作在市人力资源社会保障局、市老龄办的统筹指导下，由市职业技能鉴定中心具体组织实施，鼓励各类培训机构结合各自实际增设养老服务专业培训，申请增设养老服务专业的培训机构，按分级管理的规定程序向人力资源社会保障部门提出相应等级的办学申请，经评估审批设立后开展相应培训工作。市人力资源和社会保障局、市老龄办将加强对各培训机构的监督检查，对办学水平高、综合实力强的养老服务职业培训机构挂“泰安市养老服务职业培训基地”牌子，并组织开展职业技能竞赛活动，鼓励争当“金牌养老护理员”。

**第八届房产交易展**  
**9月3日举行**

本报泰安8月22日讯（记者 曹剑 通讯员 刘丽 马鑫）记者从泰安市房产管理局获悉，泰安市第八届房产交易展示会将于9月3日在东岳大街奥来新天第商务楼举行，参展单位必须具有良好的信誉。

今年房产交易会上，泰安市房产管理局对参展单位实行严格准入制度，对于参展的房地产开发企业、房产中介机构、营销策划机构、装饰建材企业、金融机构必须具有良好的信誉；对参展的开发项目，必须要手续齐全，未开工建设但已取得相关手续的开发项目只可宣传，不得销售房屋。截止到目前，参与房交会的房地产开发企业共有24家，展示楼盘项目26个，参展楼盘面积156万平方米，中介机构、装饰装修等相关企业十余家。

## 泰安消防迎来香港观摩团

本报泰安8月22日讯（记者 曹剑）“报告指挥员，崖下发现一名伤者，现已昏迷，请求支援！请求支援！”“火速救援！”这是发生在泰安公安消防支队六中队训练场上的一个场景。21日下午，泰安公安消防支队六中队队员来自香港的观摩团送上精彩表演。

21日下午2点半，香港的46名观摩团成员来到泰安消防支队六中队办公楼前的广场上，十几名队员随即奏响乐器表示欢迎。欢迎结束后，观摩团来到训练场观看消防队员的“悬崖救助”演习。记者看

到，消防队员从十几米高的“悬崖”上一跃而下，着地后立刻奔向“伤者”，对“伤者”进行人工呼吸。随后，消防队员从“悬崖”上运下担架和急救箱，将“伤者”转移并运上“崖顶”，整个救援过程仅用了15分钟。随后，观摩团在消防队员的带领下，参观了展厅、官兵宿舍等，并在数字电影室观看了记录泰安消防支队的短片《泰山卫士》。

据了解，观摩团成员包括40名中学生和6名老师，他们是香港秀茂坪区少年警训学校的师生。

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区（原新站）	南区（原老站）
蒙阴	7:50 →	8:20
	12:20 →	13:00
	14:00 →	15:00
莒南	13:10 →	13:50
沂南	7:30 →	8:00
	13:20 ←	12:50
	7:00 →	7:20
沂水	11:10 —	11:40
	— —	13:40
	6:30 —	6:50
莱钢	12:30 →	12:50
博兴	13:40 →	14:05
邹平	8:00 →	8:30
	12:40 →	13:10

## 绳网业成立 新战略联盟

本报泰安8月22日讯（记者 李虎）20日，山东省绳网产业技术创新战略联盟在泰安成立。

创新战略联盟成立的目的，就是要借助联盟平台，为行业培训一批工程技术和工程管理人员，提升绳网业整体的发展水平，研发设备和工艺装备、制定标准和规范、指导经营和生产等。据业内人士预测，今后5-10年内，国际绳网产品及相关产品的潜在市场将超过200亿美元，其中国内市场50亿美元。

# 以酒舞取人是潜规则公开化

龙敏飞

据8月19日“大江网”报道，江西抚州市乐安县今年7月举行了一场只面向女性的事业单位招考。面试成绩占总分百分之一八十，喝酒、跳舞和乘车“遛弯”成为面试内容，6名入围者多来自官员背景家庭。8月16日，当地相关部门证实考试形式和内容确有其事，并无不妥。

乐安县接待服务中心、旅游资源办公室招聘工作人员，面试时只看喝酒与跳舞的本领。相关单位居然没有感觉到任何不妥。如果这样的招聘仅在私下进行，公众不知道，自然也不会义愤填膺。而乐安县

没有遮遮掩掩，反而义正词严，让公正感到诧异。

长期以来，公众对一些类似的带有服务性质的行业的看法，每个人心里都有一个谱儿，只是谁都不说出来，彼此心知肚明即可。而乐安县的这样一个面试，却将本见不得阳光的“潜规则”整到阳光下，可以说，以酒以舞取人是潜规则的公开化。

“潜规则”我们无可奈何，权当“眼不见为净”。可如今，这潜规则却规则化，而且还要让公众接受，公众怎么办？或许，有人会感叹，既然

我们默许了潜规则，那么将其规则化我们也可以承受。可是，一而再再而三地让步，那么何时是个尽头？今日将这潜规则规则化，明日将那潜规则规则化，如此循环往复，对公众的不利只会越来越多，也将越发叫人难以接受。

自然，潜规则公开化的当前我们的承受力并没有变化，

可幕后推手怎可能就此打住？必须承认，这种牛气来自于不受约束不受监管的权力，也来源于权力的超时空性，让一切不可能成为可能。因此，潜规则公开化应及时制止。

快评栏目，欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱：huxiuwen1986@163.com；约稿电话：18763808036。

## 快评·大家论坛